

# EL DEFENSOR DE GRANADA

REDACCIÓN, ADMINISTRACIÓN Y TALLERES: SAN MATÍAS, NUM. 30 APARTADO DE CORREOS, 56.-TELÉFONO 91 E. Ras de Oficina: De nueve de la mañana a siete de la tarde

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN En Granada, al mes, 2 ptas. Provincias, trimestre, 7,50 ptas. Extranjero, ídem, 16 pesetas. América, ídem, 11 ptas.

Año L - Número 26.338. Miércoles 5 de Junio de 1929. Diez céntimos. Decano de la Prensa diaria de esta provincia

## Intereses granadinos

### La fiesta de la seda

Un brillante acto religioso celebrado como homenaje a la Patrona de los granadinos con motivo de la entrega de un manto tejido con seda procedente de los capullos cosechados en Granada, presta viva actualidad al desarrollo de la industria sericícola, de tan gloriosa tradición en nuestra tierra.

El señor Bernades, generoso donante del manto y hombre que desde la desaparecida Comisaría de la Seda hizo una intensa y eficaz labor, no se ha limitado a rendir ese tributo de acatamiento y devoción a la excelsa Patrona de Granada. Ha que ido también desear que nuestro querido interés hiciera importantisimo aspecto de la producción y, al efecto, ha lanzado una feliz iniciativa que importa mucho registrar con los debidos honores: la conveniencia de celebrar anualmente y en la fecha más propicia la fiesta de la Seda.

Gustosamente acogemos esa iniciativa del señor Bernades por ofrecerle nuestro entusiasta concurso. Será un medio de fomentar esta fuente de riqueza que en otro tiempo adquirió en Granada un desarrollo magnífico; estimulando por cuantos procedimientos sean menester las actividades productoras. Se trata de resucitar una bella industria que se había extinguido, y ello no se conseguirá sin una intensa propaganda, sin un eficaz apoyo y sin un considerable esfuerzo.

La desaparecida Comisaría de la Seda hizo una campaña muy fecunda. Vivamente deseamos que esa labor, encomendada ahora a otro organismo, no quede interrumpida en el momento en que comenzaba a dar sus primeros frutos. Y esto nos interesa mucho a los granadinos, porque nuestra ciudad puede volver a su tradición, reconquistando la importancia de su industria sedera. Gran esfuerzo se necesita, pero la propaganda sericícola y el estímulo pueden iniciar una época de resurgimiento.

No debe caer en el olvido la interesante propuesta del ex comisario regío de la Seda. Recójala para su realización quienes están obligados a fomentar los intereses granadinos.

## HORROROSO CRIMEN EN ÍLLORA

### Un anciano aparece estrangulado en su domicilio

En esta localidad vivió, solo, el rico propietario don Rogelio Ruiz Tejero, el que tenía a su servicio a una mujer de edad llamada Rosa, que era la encargada de hacerle la comida y las demás faenas de la casa, las cuales concluía se marchaba, tanto por la mañana como por la tarde.

Según versiones tomadas en el lugar del suceso, de personas que frecuentaban la casa, este señor acostumbraba a acostarse todos los días después de las diez de la tarde hasta la noche, en que comía, y desde esa hora hasta otro día pasaba la noche en vela.

Ayer, 3, estuvo la criada Rosa, como de costumbre, haciéndole la faena de la casa y, unas vez concluida, sería la una y se marchó, quedando don Rogelio solo en una mecedora, leyendo el periódico en el portal de la casa.

A las dos, según aseguran personas que pasaron por la puerta, lo vieron en dicho sitio leyendo.

A las tres de la tarde, y con motivo de llevar una vecina que vive cerca de una puerta de servicio que tiene dicha casa, casi a espaldas de la principal, unos niños al colegio, notó que dicha puerta estaba entreabierta, lo cual le llamó la atención, pues siempre estaba cerrada. Entonces llamó a la criada Rosa, y las dos juntas entraron y llamaron a don Rogelio, y viendo que no contestaba, solicitó la criada el auxilio de un vecino llamado Juan Ibáñez, para que las acompañara a registrar la casa.

Cuando llegaron al patio, notaron que en éste había un pelo de una mecedora y que un taburete que servía para parir los niños estaba también derribado y con uno de los tres pies roto. Siguieron su investigación y encontraron en la cocina la mecedora rota, y no encontrando a don Rogelio subieron al primer piso, donde tampoco estaba y de éste a la cámara, donde lo encontraron con un ramal al cuello y caído en el suelo.

Instantáneamente dieron conocimiento al señor juez y a la Guardia civil, y entre las muchas declaraciones tomadas hay una de la vecina María Josefa Pérez, que es la que vive junto a la puerta de servicio.

Dijo que antes de las tres de la tarde y estando ella dentro de su casa amañando a un hijo suyo, oyó abrir la puerta y pasar por la suya a un hombre casi co-

## LO QUE NOS DICEN

### El turismo y los Consumos

Nos visitaron ayer el administrador de Consumos señor Zubeldía y el visitador señor Pino, para hacernos algunas manifestaciones relacionadas con el artículo que publicamos el domingo pasado con el título de «Granada y el turismo» y en el que aludíamos al servicio de Consumos.

Manifestaron nuestros visitantes que tienen dadas órdenes rigurosas para que el servicio se preste en los Helados de Consumos con las menores molestias para el público.

Sobre todo—indican—, las órdenes son terminantes en lo que afecta a los automóviles de turismo.

Esta dispuesto que ningún automóvil de matrícula extranjera sea detenido en los Helados y se procura que los turistas no sufran al entrar en Granada la más insignificante contrariedad.

De modo que, el caso—rigurosamente auténtico—que comentamos en nuestro artículo, puede considerarse en opinión de los referidos funcionarios como un caso excepcional.

Y como nosotros hacemos a los señores Zubeldía y Pino la justicia de creer que son funcionarios cumplidores de sus deberes, consignamos con gusto sus manifestaciones.

J. M. F.

## EN EL PALACIO DE CARLOS V

### Los conciertos de la Sinfónica de Madrid

En la noche de ayer tuvo efecto el tercer concierto «Festival de música española» que se celebró en el Palacio de Carlos V.

Es un acierto en los conciertos de los programas, y representa un exacto conocimiento de nuestro público el dedicar un concierto a música española.

Parece que agrupando las obras de autores ya de una época determinada o de tendencia a escuela definida, hay más interés; mayor expectativa e interés en la audición de las obras y se saborean mejor los estilos, lo peculiar de cada autor, lo personalísimo, lo que imprime el sello indudable, la firma, que pudimos apreciar, por la que con un poco de costumbre se llega no sólo a determinar la época de la música, sino hasta su autor.

Ahora bien, y aún que esta mi observación sea encaminada por detractores de crítica, me parece admirable la selección que de autores españoles se hizo, muy apreciados y respetabilísimos todos, pero que, de haber sido posibles, pudieron figurar obras de otros meritosísimos compositores y quién sabe si con mayor agrado y complacencia escuchadas. Y de tal suerte

## HACE 45 AÑOS

### Eremitas de EL DEFENSOR

5 de Junio de 1884

La noticia de que el marqués de Novallas había pedido la palabra en contra del dictamen de la Comisión del mensaje ayer leído en el Senado, se comentaba con gozo por los políticos de oposición, haciendo subir a respetable número el de los senadores que seguían el camino trazado por el indicado senador general.

En el Congreso, durante la sesión de ayer, ocurrió un incidente. De repente se oyó un estrépito de cristales en la cámara y del hemiciclo. Algunos de los que forman el abanico se rompieron y cayeron ruidosamente sobre los bancos de la mayoría. Por fortuna había pocos diputados en el salón, y de los que había ninguno fué alcanzado por los cristales rotos.

«Los Diamantes de la Corona» fué la zarzuela que representó en el día de hoy la compañía que venía actuando en el teatro Isabel la Católica.

### La situación en Méjico. Nuevos combates

Méjico 4

Un comunicado oficial da cuenta de que en un combate librado entre rebeldes y federales ha perecido el jefe supremo de los cristeros, general Caristieta.

Las tropas federales han hecho prisioneros a los oficiales que ocupaban el cuartel del Estado de Plisco.

El cadáver del jefe supremo de los cristeros será trasladado a Méjico.

## LA POLITICA INGLESA

### EL PUNTO DE VISTA CONSERVADOR

SÉRVICIO EXCLUSIVO PARA EL DEFENSOR DE GRANADA

LA POLITICA EXTERIOR

En las elecciones de 1924, la cuestión esencial fué la paz en el interior y en el extranjero. Nuestra política exterior se adhiere completa a la Sociedad de Naciones, y halló su expresión en los acuerdos de Locarno. Estos no constituyeron un fin en sí, sino un potente medio para conseguir los fines a que aspiramos; y bien puede decirse que transformó por completo la situación en el Continente europeo.

Alemania entró en la Sociedad de Naciones y pudo tomar parte en las discusiones de paz y de desarme como los otros países de absoluta igualdad.

En materia de desarme, la Gran Bretaña ha hecho ya muchísimo, acaso más que cualquier otro país, en actos y no sólo en palabras. Los armamentos navales y terrestres se han reducido considerablemente, y gastamos en la actualidad en armamentos dos millones de libras menos que en 1924. Esto sólo demuestra que llevamos a la práctica nuestras predicciones y el reproche que suele dirigirse al partido conservador por no ocuparse tanto de la paz y del desarme como los otros partidos es realmente infundado; si habíamos a breves punto menos que los demás, nuestro interés no es inferior al suyo. Nosotros creemos en los actos, no en las palabras. El partido conservador siente el mayor deseo de aprovechar la situación creada por las declaraciones, muy amistosas y llenas de promesas de Mr. Gibson representante de los Estados Unidos en Ginebra.

Se nos ha acusado de adoptar en China una actitud bélica al enviar nuestra fuerza expedicionaria, siendo así que nuestro único objeto fué el de proteger las vidas y los intereses de los hombres y mujeres de nacionalidad británica en aquel país. Y el poco tiempo que las demás naciones civilizadas hubieron de seguir nuestro ejemplo. El resultado ha sido que, aun cuando fuimos los primeros en tomar medidas energéticas, no creo que los chinos observen hacia nosotros una actitud menos amistosa que hacia cualquier otro país, pues comprenden que nuestras medidas fueron perfectamente legítimas, y que no entró nunca en nuestra intención el entrometernos en los asuntos internos de China.

LA PAZ INTERIOR

Uno de los motivos por los cuales hemos perdido mercados y el ex rastro, fué porque muchos clientes de aquellos países no se atrevían a firmar contratos a largo plazo, debido a la amenaza continua de huelgas y lock outs. Por nuestra situación industrial ha mejorado hoy enormemente. En 1914 no se podía abrir un periódico sin ver noticias de huelgas y conflictos sociales, que culminaron en la huelga general. Es evidente que nuestra industria no podía desenvolverse en semejantes condiciones, frente a una competencia extranjera muy intensa, con los dos grandes sectores de la producción divididos uno contra otro. Parecía un equipo de foot ball en el cual los defensas estuvieran jugando contra los delanteros.

Por fin la situación ha mejorado de modo notable. Durante los dos años últimos se han perdido menos días de trabajo que en muchísimo tiempo. Se ha establecido una conferencia entre patronos y directores de las organizaciones obreras, única en el mundo, y que nadie, ni el más

### Enfermedades de la boca y dientes

#### Doctor Lago

MEDICO Y ODONTOLOGO

Consulta de 10 a 1 y de 3 a 6

Plaza del Carmen, 29.

## DE MUSICA

### Notas al margen de los conciertos

Bien. Muy bien. Saludemos gozosamente a los óptimos frutos de la última cosecha: Hallifrey, el Stravinsky del último concierto... Y no olvidemos nada de los demás. Falla, Ravel, el Sirvinsky del segundo concierto, el célebre compositor inglés Williams... Y, sobre todo, del Festival español. Respecto a este punto no podemos por menos de afirmar una cosa: está fraguado con más tino que ninguno de los festivales españoles de anteriores tandas de conciertos.

Si... Como ha hecho observar nuestro mejor crítico musical, Adolfo Salazar, en alguno de sus sabrosos artículos, esa intromisión tradicional de obras de zarzuela en los conciertos pugna con el más elemental sentido de elección. Salazar lo ha reiterado refiriéndose a la comisión del pecado en conciertos populares, en los que iban revueltos Wagner con Chapí, Beethoven con Bretón, o con el maestro Jiménez, «et ainsi de suite...» Si, en este caso, el pecado resulta más por la desproporción—pues equivaldría a que Blas Cabrera diera una conferencia en un «cabaret»—en el caso de nuestros anteriores festivales en el Palacio de Carlos V.

Y era una mala faena, una manera de ocultar lo que nuestra música sería la realizada, como si los compositores de la nueva era hubieran contrinado un nexo indisoluble con aquellos simpáticos sucesos más o menos contaminados de «eclecticismo» heroico. Las consecuencias eran fatales, pues había hasta quien me «agradaba que esa amable música de zarzuela era más «española» que las otras obras ejecutadas, que a su vez estaban más dentro del espíritu del concierto. Y digo que esta era una manera de ocultar, y fíjese bien lector por lo que lo digo: a Blas Cabrera no se le hubiera atenido en un «cabaret», y, aunque se le hubiera atendido, ¿quién me asegura que no se le habría molestado en el curso de la conferencia? Además de que un «cabaret» no es lugar apropiado para tales conferencias, así como, a la inversa, una sala de conciertos no es el lugar que necesita precisamente la música fácil, ligera y espíandamente inspirada de nuestros maestros del género chico.

Ahora bien: el programa pesa de algún que otro defecto. En la serie de obras habituales—los escafos conservadores del Parlamento—figura, por ejemplo, la «Cuarta sinfonia en re menor» de Schumann. Es, efectivamente, interesante esa obra, pero bajo un aspecto que sólo interesa al técnico y al historiador de la Música, más porque señala puntos negativos y huecos a llenar que por ser una afirmación plena y positiva de creación musical. Schumann, tan magnífico, tan «doble» en su «lleno», en sus cuartetos, en sus piezas para piano, no sabe—como el otro gran romántico, Chopin—enfocar su verbo desde el punto de vista orquestal. Nosotros hu-

## Numerosas víctimas de los terremotos

Buenos Aires 4

Nuevos embolores de tierra en Mendoza han causado la muerte a 5 personas, elevándose ya a 52 el número de fallecidos por dicha causa.

En los últimos exámenes ha obtenido muy brillantes notas.

Reciba nuestro estimado palanso y aprovechado estudiante, nuestra sincera enhorabuena.

Puse fin a su vida, ahorrándose en su domicilio particular, el joven de 21 años Juan Zafra Ayllón.

Se ignoran las causas que motivaron tan desgraciado suceso.

Ha venido a pasar unos días en esta localidad don Mariano Planes Cantero, acompañado de su esposa doña Consuelo Cantero y sus hijos Manolito, Trinidad y Germán.

## Representando a Inglaterra

Londres 4

En representación de Inglaterra en el Congreso de la Sociedad de Naciones que se reunirá en Madrid concurrirá el embajador británico en dicha población, mister Graham.

## DESDE LOJA

### VARIAS NOTICIAS

Con toda solemnidad se celebró en la pasada festividad del Santísimo Corpus Cristi la procesión del Santísimo Sacramento, asistiendo a ella la Corporación municipal bajo mazas, representaciones de las más numerosas cofradías y la banda municipal.

En el trayecto se detuvo en los varios altares erigidos en la vía pública y exorados artísticamente.

Se comenta con distintos pareceres el regreso a su ermita de la Virgen de la Carraida que figura todos los años en la mencionada procesión, después de recorrido el itinerario procesional, ya que se añeja la costumbre la exposición de la venerada imagen en la iglesia mayor, durante los cultos de Octava que en la misma se celebran, para volver a figurar en la procesión del Santísimo, que el jueves siguiente se verifica.

También se comenta el que la hermosa imagen de la Patrona ha salido sin mancha a pesar de los muchos y valiosos que posee, y aun cuando el parecer de algunos es que la completa talla de la imagen debía exhibirse, dado el enorme valor de la escultura, quedan por convencer a los que se aferran a la ley de la costumbre.

Ha marchado a Pejer, después de pasar una agradable temporada con la familia, nuestro querido amigo el comerciante de aquella localidad don Modesto Ruiz Silero.

Ha regresado de Granada, donde cursa la carrera de Derecho, nuestro joven y querido amigo don Manuel Chamorro Sola.

En los últimos exámenes ha obtenido muy brillantes notas.

Reciba nuestro estimado palanso y aprovechado estudiante, nuestra sincera enhorabuena.



EL LIMPIABOTAS.—Me parece, señor, que usted tiene un pie más pequeño que el otro.

EL CLIENTE.—¡Es extraño! Siempre he bido creído que tenía uno más grande que el otro.

## De Sociedad

Pasa unos días entre nosotros, acompañada de su bella y simpática esposa, el culto doctor en cirugía y medicina, titular de Lantejuela (Sevilla), don Diego Ortiz Cudrill.

El domingo, en la iglesia de Nuestra Patrona la Virgen de las Angustias, se celebró solemnemente el acto de administración de los sacramentos a una preciosa niña, hija de nuestro estimado amigo don Joaquín Montoro Pérez y de su esposa doña Teresa Sabido Martínez.

Fueron padrinos don Juan Romero Valverde y doña Teresa Martínez Jiménez, firmando el acta como testigos don Cristóbal Sabido Jordán, don José Salas y Salas y don Florentino Rafael Manzanilla.

A la nofita le fué impuesto el nombre de Teresa Matilde.

Depués de la «ceremonia religiosa», los numerosos invitados se trasladaron a casa de los padres de la nueva cristiana, donde fueron obsequiados espléndidamente.

## EN EL GOBIERNO CIVIL

### Telegrama de felicitación

El alcalde de Baza ha dirigido al gobernador civil el siguiente telegrama: «Dada cuenta a Corporación de la real orden de 1.º de Junio, «Gaceta» del 2, concediendo subvención para construcción casa Juzgados, que solicitamos por conducto de V. E. día 25 de Mayo, acordándose por reclamación telegráfica gratitud de la Corporación y ciudad, no sólo por beneficio obtenido, sino por asombro de caso de rapidez.»

Gustosísimo cumplió acuerdo y felicitó a la provincia entera, que tiene al frente persona tan inteligente y activa como V. E. y que de tal forma se interesa por beneficio de su provincia.

## Segundo concurso hípico

En el nuevo Hipódromo tuvo lugar ayer tarde el segundo concurso hípico, viéndose el st. no, antismismo, como el día anterior, por muy distinguidas familias de la buena sociedad.

Minutos después de las cuatro comenzó el concurso, corriendo la prueba «Nacional» para caballos y yeguas nacidos en España, con premios en total de 1.400 pesetas, y copa del conde de Monteleón.

Era el recorrido con catorce obstáculos y la altura máxima 1'20 m.

Se habían matriculado 24 caballos, retirándose alguno y siendo el resultado total el siguiente:

Primer premio.—500 pesetas y la copa; caballo Bagueta de don Alfonso Jurado, que hizo el recorrido en 1'56 y 2,5 con ninguna falta.

## DESPACHO Y VISITAS

Madrid 4

Despacharon esta mañana con el rey el jefe del Gobierno y el ministro de Hacienda.

Después el monarca recibió una larga audiencia.

El viernes próximo se reunirá, bajo la presidencia de D. Alfonso, la Junta Constructora de la Ciudad Universitaria.

Despacharon esta mañana con el rey el jefe del Gobierno y el ministro de Hacienda.

Después el monarca recibió una larga audiencia.

El viernes próximo se reunirá, bajo la presidencia de D. Alfonso, la Junta Constructora de la Ciudad Universitaria.

Despacharon esta mañana con el rey el jefe del Gobierno y el ministro de Hacienda.

Después el monarca recibió una larga audiencia.

Información de Madrid.

Un violento incendio destruye los almacenes de la Editorial Oliveras

Tres millones de pesetas de pérdida

El verano regló Madrid 4. Confrmando lo que se dijo días anteriores, el rey saldrá para Londres el día 24 y a su regreso se quedará en Santander con su familia...

Una violento incendio destruye mos almacenes. En la madrugada anterior se declaró un violentísimo incendio en los almacenes de la Editorial Oliveras.

El fuego se propagó con gran rapidez a un almacén de maderas contiguo, que también ardió totalmente. Con toda urgencia fué avisado el servicio de incendios, pero a pesar de los incansables trabajos de los bomberos no pudo evitarse que las llamas destruyeran todo cuanto en los almacenes se guardaba.

La nave destinada a almacén por la referida Editorial tenía 60 metros de longitud y estaba dividido en dos partes. Los vecinos del edificio siniestrado, al darse cuenta del incendio, se lanzaron a la calle asustados; algunos abandonaron sus viviendas a medio vestir.

La fuerza pública rodeó el lugar del incendio para evitar que nadie se aproximara. Parece que el fuego lo originó un cortacircuitos. Las pérdidas materiales ascienden a unos tres millones de pesetas, de los cuales dos millones y medio corresponden a la Editorial.

El almacén donde se inició el incendio estaba abarrotado de publicaciones. El siniestro quedó totalmente sofocado en las primeras horas de la mañana. El almacén incendiado estaba asegurado.

El príncipe a La Granja. Dentro de unos días marchará a La Granja, en donde pasará una larga temporada, el príncipe de Asturias.

Firma regia. Esta mañana firmó el rey los siguientes decretos de Hacienda: Aclarando el real decreto de 6 de Agosto de 1928 referente al seguro contra pérdidas en la exportación.

Concesión de varios créditos con cargo al presupuesto extraordinario. Nombramientos de personal. La reunión en Madrid del Consejo de la S. N. Llegan representantes de diversos países.

Esta mañana han llegado los delegados del Consejo de la Sociedad de las Naciones, representantes del Japón, Cuba, Venezuela y Rumania.

Esta noche llegarán el señor Quiñones de León y el delegado de Alemania. Mañana vendrán los de Parsla, Finlandia y Polonia, y el de Panamá lo hará al día siguiente.

Ha sido anunciado oficialmente que mister Chamberlain no asistirá a la reunión del Consejo en Madrid, en contra de lo que se dijo primeramente.

Hoy han circulado por las calles de Madrid automóviles de la Sociedad de las Naciones. Los referidos vehículos están pintados de azul y llevan la inscripción de la S. N.

Los teléfonos mataléicos en los teatros. Se ha publicado una disposición concediendo un plazo hasta fines del mes corriente para que se proceda a la colocación de los teléfonos mataléicos reglamentarios en los teatros.

Un telegrama para la representación francesa. La representación francesa en el Consejo de la Sociedad de las Naciones ha solicitado de la Dirección de Comunicaciones la instalación de un aparato telegráfico en las habitaciones que ocupa en el hotel Ritz, con objeto de poder comunicarse rápidamente y en cualquier momento con el ministro de negocios exteriores de Francia.

El periódico "La Voz" publica en su número de esta noche un suelto, fechado en Bogotá, según el cual el diestro Rafael Gómez "El Gallo" ha sido detenido en

aquella plaza por haberse negado a matar un toro, en la corrida que se celebraba.

Notas oficiales. Una vez más se hace preciso salir al encuentro de las campañas clandestinas de difamación que, con marcada preferencia, se encaminan a producir impresión en los elementos militares más sensibles, naturalmente, al juicio que debe merecer un régimen que ellos iniciaron y vienen sosteniendo en comunión íntima con la inmensa mayoría del país. Por eso gran parte de las hojas subversivas que llegan a manos de las autoridades proceden de los cuarteles, donde los que las reciben las entregan a sus jefes y éstos a los capitanes generales respectivos.

El último libelo extraordinario «Hojas Libres», según reza, está dedicado por completo al repaso de la obra económica de la Dictadura, que califica de calamitosa, aunque de la lectura de su texto, limpiándolo de caprichosas calumnias y absurdos juicios personales de su autor, podría derivarse fácilmente su intensidad y acierto.

Sería prolijo y no merece la pena ciertamente, entrar a rebatir uno por uno los juicios que merecen al libelista las obras emprendidas y medidas tomadas por la Dictadura para sacar al país de su marasmo, movilizar sus energías y resolver cuantos expedientes vivían empuñados en la charca fangosa de la burocracia.

Por comprenderlo todo en la más acerba crítica, se incluyen asuntos como el de la protección a las casas baratas, que todos los Gobiernos del mundo han creído preciso atender y estimular; el de la restitución de láminas y títulos a las Universidades de Salamanca y Santiago; el del monopolio de tabacos en Marruecos, que ha evitado el contrabando y mejorado de la renta; el consorcio almadrabero, que ha tenido por esencia el interesar al Estado en los beneficios de las Empresas con garantía mínima de un cánón igual al que pagaban la conversión en amortizable de deuda pública perpetua, que sienta los jalones del verdadero saneamiento de la Hacienda nacional; la creación del Patronato del Turismo con recursos propios, que desarrollarán, sin gravamen sensible, una enorme fuente de riqueza, la concesión de líneas aéreas, ferrocarriles, obras hidráulicas, autopistas, fomento del cultivo del algodón, Banco del Crédito Local, primas a la construcción naval, todo aparece como malo, caro e inhumano en el impreso a que nos referimos. En donde cita o alude a personas determinadas, su autor deja libre el chorro a su inventiva y recoge del arroyo toda clase de insidias y murmuraciones.

Sólo procede desvirtuar por el momento lo que se refiere a los viajes, como representantes del turismo, de los hijos de los generales Martínez Anido y Primo de Rivera a América del Norte, que por exceso de delicadeza de sus padres han realizado en condiciones verdaderamente onerosas para ellos, aunque por ser ambos artistas y ciudadanos españoles que han ido a trabajar por el país y poseen el inglés, podían haber llevado retribuciones siquiera iguales o equivalentes a las de cualquier funcionario o pensionado, con lo que acaso hubiesen podido atender, aunque siempre modestamente, a las necesidades de su estancia en tan lejanas tierras.

Otra cita merece también ser recogida: la que con insistencia se refiere al señor March. Podrá ser cualquiera el origen inicial de la cuantiosa fortuna de este señor; pero lo cierto es que desde que advino el Directorio, la puso a su disposición para cuantos fines patrióticos o benéficos se le solicitara y que en tal sentido ha atendido sin titubeo requerimientos que significan importantes a la crisis, pues unos han sido donaciones puramente benéficas y otros inter-

Con motivo del cumpleaños de Su Majestad el rey Jorge V de Inglaterra, el general gobernador militar del Campo de Gibraltar (Algeciras), acompañado de su Estado Mayor y escolta, asistió oficialmente a la gran parada celebrada en aquella plaza, habiendo sido objeto, por parte de las autoridades inglesas, de toda clase de honores y atenciones demostrativas de las excelentes relaciones amistosas existentes entre ambos países, habiendo significado al gobernador de la citada plaza los más sinceros deseos en favor del rápido restablecimiento de S. M. y de la prosperidad de la nación inglesa.

Carne barata de borrego. Desde hoy encontrará el público los siguientes precios: A 4,75 pts. sin hueso. A 3,25 pts. con hueso. Chufetas a 5 pts. Carne de falda a 2,25. Esta es la tabla de Enrique Hareda, número 1. Los carnes que se exponen en esta tabla están sacrificadas en este Matadero y reconocidas por los técnicos del mismo. (GRANADINOS) No olvidar las señas de esta tabla, que es la más barata. Está situada frente a la fábrica de Chocolates de San Antonio, (junto al Juzgado de Abastos).

Tacones y suelas "Maripi" de goma. PRIMERA MARCH ESPAÑOLA

LA SEÑORA D. Mercedes García Gervilla. Viuda de D. Francisco Fajardo López. FALLECIO EN LA TARDE DE AYER R. I. P. Sus hermanos, don José, don Francisco (ausentes) y don Miguel; hermanos políticos, don Gabriel y doña Carmen Fajardo López; sobrinos, sobrinos políticos y demás parientes, SUPLIEN a sus amigos la encomiendan a Dios y asistan a la conducción del cadáver que tendrá lugar esta tarde, a las cuatro, desde la casa mortuoria, Cuesta de San Gregorio, 19, hasta la Iglesia de Santa Ana, por cuyos favores les quedarán agradecidos. No se reparten esquelas. Granada 5 Junio de 1929.

DE AVIACION. La vuelta de Jiménez e Iglesias. Madrid 4. Se conocen algunos detalles sobre los actos que se celebrarán con motivo de la llegada de los aviadores Jiménez e Iglesias. Los tripulantes del «Jesús del Gran Poder» visitarán Sevilla y Madrid. En este último punto, y en el aeródromo de Getafe, serán recibidos oficialmente por el presidente del Consejo. Los aviadores vendrán de Sevilla tripulando el «Jesús del Gran Poder». Créese que don Alfonso también acudiría al aeródromo de Getafe para recibir a los aviadores y darles la bienvenida con motivo de la terminación del raid. El proyecto que actualmente existe es que Jiménez e Iglesias desembarquen en Cádiz, y desde este punto, tripulando el avión que han utilizado en su vuelo a América, marchen a Sevilla, sitio donde se inició el raid, para que visiten la Exposición Ibero-Americana. En la capital de Andalucía, los aviadores serán objeto de un homenaje organizado por el Aéreo Club. En Sevilla permanecerán un día o día y medio y después saldrán para Madrid, en donde también serán objeto de un cariñoso recibimiento oficial. Parece que el presidente ha expresado su deseo de que se tribute a Jiménez e Iglesias el merecido homenaje por haber puesto a gran altura a la aviación española. La llegada del «Jesús del Gran Poder» a Madrid tendrá el carácter de un verdadero acontecimiento nacional. En la corte, los intrépidos aviadores pasarán cuatro o cinco días. En su honor, el Aéreo Club de España prepara un gran homenaje. Por último, Jiménez e Iglesias seguirán su vuelo a Barcelona con objeto de visitar su Exposición. Progresos en la Aviación. Un aparato que evita la vuelta de campana y la caída en barrera. El Ferrol 4. El escritor ferrolano José Arévalo ha inventado un maravilloso aparato, que ha de prestar grandes servicios a la Aviación. Se trata de un aparato que, aplicado a los aviones, evita que éstos puedan dar la vuelta de campana y la caída en barrera. Parece que José Arévalo ofrecerá su invento al Gobierno.

Anteayer, domingo, tuvo lugar en medio del mayor entusiasmo y completo orden, la bendición de la bandera del Somaten en Orense, con misa de campaña, resultando de una gran solemnidad la ceremonia, a la que concurrió todo el pueblo y autoridades, guarnición y más de 600 somatenistas, celebrándose después un banquete popular, en el que se manifestó por parte de todos verdadera adhesión y respeto cariñoso a S. M. el Rey, real familia y al Gobierno constituido. Con motivo del cumpleaños de Su Majestad el rey Jorge V de Inglaterra, el general gobernador militar del Campo de Gibraltar (Algeciras), acompañado de su Estado Mayor y escolta, asistió oficialmente a la gran parada celebrada en aquella plaza, habiendo sido objeto, por parte de las autoridades inglesas, de toda clase de honores y atenciones demostrativas de las excelentes relaciones amistosas existentes entre ambos países, habiendo significado al gobernador de la citada plaza los más sinceros deseos en favor del rápido restablecimiento de S. M. y de la prosperidad de la nación inglesa.

El escritor ferrolano José Arévalo ha inventado un maravilloso aparato, que ha de prestar grandes servicios a la Aviación. Se trata de un aparato que, aplicado a los aviones, evita que éstos puedan dar la vuelta de campana y la caída en barrera. Parece que José Arévalo ofrecerá su invento al Gobierno.

Noticias de toda España. Granadera encarecida. Yecla 4. Desde hace dos años, una señorita de esta población—perteneciente a distinguida familia—vivía presa de terrible enfermedad calificada de incurable por los médicos. Una vez desahuciada por ellos se entregó al tratamiento de una curandera espiritista llamada de apodo «La Tabara». Ayer falleció la joven enferma, y «La Tabara» hizo creer a la familia que la muerte era sólo aparente y resultado de una terrible lucha que sostenía el espíritu de la muchacha con otro maligno. Aseguró que de dicha lucha saldría triunfante la joven y entonces volvería a la vida ya libre de su dolencia. Señaló para la realización de dicho acontecimiento las siete y media de la tarde, añadiendo que para que se realizara felizmente, tenía la madre de la joven que acostarse junto al cuerpo inanimado de ésta. Avisada la autoridad de lo que ocurría por unos vecinos que se apercebieron de los manejos de la curandera, dispuso el juez que un médico forense reconociese el cuerpo de la joven, y al certificar que era cadáver, el juez ordenó el encarcelamiento de «La Tabara».

CLINICA Y LABORATORIO DE PRÓTESIS DENTAL DE Mario Vázquez. Dentista Americano. Rapidez en la construcción de aparatos en Oro y Caucho. PRECIOS ECONÓMICOS. Plaza de la Universidad, núm. 4, 1.º docha.

Carne barata de borrego. TABLA DE LA PURÍSIMA. Desde hoy encontrará el público los siguientes precios: A 4,75 pts. sin hueso. A 3,25 pts. con hueso. Chufetas a 5 pts. Carne de falda a 2,25. Esta es la tabla de Enrique Hareda, número 1. Los carnes que se exponen en esta tabla están sacrificadas en este Matadero y reconocidas por los técnicos del mismo. (GRANADINOS) No olvidar las señas de esta tabla, que es la más barata. Está situada frente a la fábrica de Chocolates de San Antonio, (junto al Juzgado de Abastos).

Tacones y suelas "Maripi" de goma. PRIMERA MARCH ESPAÑOLA

Sobre la estufa a un joyero. Barcelona 4. El Juzgado del distrito de la Audiencia se peisonó esta tarde en la cárcel para recibir declaración a las hermanas Dolores y Luz Jiménez, que se encuentran detenidas, acusadas de complicidad en el timo de 43.000 duros dado al joyero señor Espinós, de esta capital.

Regreso de Cambó. Barcelona 4. Ha llegado el señor Cambó, que regresará a Francia seguidamente. Sobre el accidente ocurrido a Gitanillo de Triana. Sevilla 4. Esta noche se ha observado ligera mejoría en el diestro Gitanillo de Triana. Una radiografía que se le ha hecho revela triple fractura del maxilar inferior. Como el herido se queja de fuertes dolores en el hombro derecho, se le intentó hacer otra radiografía, pero hubo que desistir por falta de corriente. Mañana a primera hora será trasladado al hospital de la Cruz Roja en donde se le operará. El padre de Gitanillo mejora. Mañana será trasladado a su domicilio.

Consultorio Jurídico. Agencia de negocios. San Matías, 17, pral.—Granada. Tramitación rápida y económica de Testamentos, y Abintestados, Expedientes Posesorios, de Dominio y Administrativos. Reclamaciones comerciales y sobre Derechos sucesorios. Accidentes del trabajo. De 11 a 1 y de 3 a 6 de la tarde.

LA BOLSA. Madrid 4. Interior, 74,50. Amortizable 5 por 100, 92,25. Amortizable 4 por 100, 90,00. Banco de España, 590,00. Tabacos, 238,00. Francos, 28,35. Libras esterlinas, 3518. Dólares, 7,25. Liras, 38,05. Francos suizos, 1,40.

PERDIDA. de una pulsera de brillantes y esmeraldas en el trayecto Plaza de Toros-Alhambra, y de aquí al Banco del Salón, 1 donde se gratificará a quien la devuelva. La Comisión de Reparaciones. París 4. Ha terminado su informe la Comisión de Reparaciones, acordando redactar sus conclusiones, enviándolas a los Gobiernos interesados en el asunto.

Irresistible atracción. Más atractivo es el rostro cuando el cutis tiene una nitidez impecable que, sin ser bello, muestra una piel ordinaria y manchada por las pecas.

Jugo de Loto Intea. Ninguna mujer que se precie de cuidadosa en la higiene de su rostro, puede dejar de usar este producto, extraído de las Flores de Loto, no es aceite, no pinta ni contiene grasas; no sirve para ocultar defectos sino que tiene la virtud comprobada por miles de señoras, de eliminar las pecas y toda mancha del cutis, el cual adquiere en poco tiempo transparencia, suavidad y una nitidez ideal. Además, tonifica la epidermis, suprime las arrugas, evita las grietas producidas por el frío, las rojeces, tostaduras del sol, granos, etc. Frasco grande, 8,50; mediano, 4,75. En Periferías y Droguerías. Se recibirá un frasco por correo recibiendo el precio, más 50 céntimos, a BIZKA, Abastido 32, Santander. Gratis mandamos el Catálogo Ilustrado, 1929. Contiene instrucciones detalladas para cuidar el cabello estilo Marcel con nuestros maravillosos Tenacillas Automáticas. También van interesantes detalles para eliminar las canas con Noglita y Hiemé Intea, e igualmente del ruido intermitente en la caída del pelo, etc.

AZUFRE marca GALLO. SULFATO DE COBRE. No comprar sin consultar precios. Droguería Santo Cristo - Plaza Santo Cristo, 1, 3 y 5.

El suceso del hombre descuartizado. En la calle de Ortúe ha vuelto a practicarse la diligencia de reconstitución del asesinato. Parece que Ricardito mató a Casado cuando ésta dormía.

lo hasta la calle y ponerlo sobre el mismo carro que fué utilizado cuando la facturación. Ricardito realizó todo ello con gran facilidad, demostrándose que el transporte del cajón podía haberlo hecho Ricardo sin ayuda de nadie. Como el juez instructor dijese al procesado que consideraba difícil que él sólo hubiese podido fracturar las piernas de Pablo, Ricardito, con gran tranquilidad, contestó: «¿Quiere usted que pruebe en mí mismo? Y se puso sobre las piernas la cuchilla circular ya conocida. Acto seguido, el juez ordenó al criado de Casado que le pusiese las manos en el cuello, y que apretara al igual que lo había hecho con Pablo, con objeto de ver si producía algún efecto, ya que el juez tiene la misma estatura y constitución robusta que tenía la víctima, pero Ricardo se negó terminantemente a tal petición. Y aquí terminó la diligencia. El juez abriga la duda de si Ricardito mató en riña o cuando dormía su amo, inclinándose a creer esto último, ya que parece haber quedado demostrado que es incapaz de echar las manos al cuello a cualquier persona de igual constitución física que Pablo Casado, se ordenó a Ricardito dejar

PRIMER ANIVERSARIO EL SEÑOR D. José Jiménez García ABOGADO. Que falleció piadosamente en el Señor en Diezma el día 6 de Junio de 1928. R. I. P. Sus desconsolados padres, don Manuel Jiménez Martínez y doña Encarnación García Hervás; sus hermanos, don Antonio, don Manuel, doña Encarnación y doña María, y demás parientes, RUEGAN a sus amigos encomienden su alma a Dios Nuestro Señor y asistan a las misas de funeral que se celebrarán el día 6 en la Iglesia parroquial de Diezma. No se reparten esquelas. Diezma 5 de Junio de 1929.

Extranjero. Reelección aplazada. Atenas 4. La noticia de haber sido reelegido el almirante Condirotis ha producido en el país un excelente efecto. Sábese que los 42 miembros parlamentarios votaron en blanco. Piden aumento de jornal. Nueva York 4. Diez mil obreras de la aguja se han reunido, acordando pedir aumento de jornal. El calor en América. New York 4. Sigue causando numerosos estragos la ola de calor que se ha dejado sentir desde hace algunos días. En San Salvador han muerto, víctimas del calor, cinco personas, y cuatro casas han quedado destruidas.

General hitano fallecido. Lisboa 4. Hoy ha fallecido en esta capital el general Massano, que desempeñaba el cargo de gobernador de la colonia portuguesa en la India. Manifestaciones de Clemenceau. Berlín 4. Un colaborador de «Le Journal» ha publicado en dicho periódico una interesante conversación mantenida con monsieur Clemenceau. La referida conversación, dada a la publicidad en un largo artículo, expresa el juicio que Clemenceau hizo acerca del generalísimo mariscal Foch, al que consideró siempre como un profesional de estrategia con ampísimos conocimientos. Refiriéndose a la situación política, monsieur Clemenceau dijo que no estaba muy de acuerdo con la labor de Briand, añadiendo que

no tenía gran confianza en su política de conciliación y que el tratado de Locarno son únicamente ilusiones y nada más. La huelga de Correos. París 4. Esta mañana se inició la huelga de 24 horas planteada por el gremio de Comunicaciones. Si bien en ciertos puntos han flaqueado los huelguistas, puede asegurarse que en los barrios céntricos ha sido completa. La Policía se esfuerza por sustituir a los carteros en el reparto de correspondencia; pero su labor es lenta y dificultosa. La huelga se desarrolla en perfecto orden. Se han practicado 30 detenciones. De continuar mañana en su actitud los huelguistas, el Gobierno tomará energías medidas para restablecer, en lo posible, la normalidad. Las repercusiones de la huelga en la Banca y el Comercio han sido muy perjudiciales. Baldwin presenta la dimisión del Gobierno. Londres 4. Baldwin ha presentado al rey en Windsor la dimisión colectiva del Gabinete. Después almorzó con la reina. Mac Donal será llamado dentro de dos días y el soberano le encargará de formar Gobierno. Los laboristas no pedirán apoyo a conservadores ni liberales, y se proponen imponer la nacionalización de los servicios públicos y de las grandes industrias.

Dr. Martín Gómez. DEL DISPENSARIO AZUA Y HOSPITAL DE SAN JUAN DE DIOS DE MADRID. Fiel. Sifilis. Venéreo. Capuchinos, 20. Re 3 x 5.

Comercio y comerciantes. apreciarán la importancia social de la vida mercantil, y encontrarán un brillante defensor de su actuación. Autor, Antonio Sacristán. 800 páginas 5 pesetas. EDITORIAL PUEYO. Arsenal y Librerías.—MADRID

ONCE ANIVERSARIO DE LA SEÑORA Doña Angeles Fernandez Secano y Burgos

Sucesos de ayer Heridos casuales En el hospital de San Juan de Dios fué asistido Francisco Castro Sánchez, de 51 años, de una herida contusa en la región parietal izquierda, que se ocasionó al darse un golpe con un poste del tranvía en el barrio de San Lázaro.

Los atropellos En el paseo del Salón fué atropellado anoche por el auto 299 de la matrícula de Cuenca, que conducía el chófer Juan Bernabé Sánchez, de 20 años, a Encarnación Montoya López, de 13 años, y a Miguel Martín González, de 10 meses, que aquella llevaba en sus brazos, resultando ambos con erosiones en distintas partes del cuerpo, que les fueron curadas en la Casa de Socorro.

Guardias urbanos detuvieron a Dolores Santos Zafra, de 25 años, porque en la calle de la Almona del Campillo, número 14, golpeó con un zapato a José Torres Ballejos, de 30 años, ocasionándole una herida en el párpado inferior derecho, de la que fué curado en la Casa de Socorro.

Medallas de Plata y Diplomas de Honor en la Exposición Internacional de Filadelfia 1926 y Certamen Nacional del Trabajo 1928 Antonio López Sánchez

BOMBAS VALCARCE DESDE 275 PESETAS BOMBAS "ORGA" LAS MEJORES para el trasiego de vinos y aceites



Para Usted! Nueva belleza - Nuevos encantos Tenga dientes más blancos y bonitos. Los dientes libres de la PELÍCULA



EL DENTÍFRICO DE CALIDAD DEL DÍA Recomendado por los Dentistas más importantes del mundo entero

ESPECTACULOS Parque Albayzín De nueve a doce de la noche, interesante programa de películas. Esta noche «El faro flotante».

Señalamientos para mañana Sala de lo civil.—Juzgado de la Audiencia de Almería: Don Miguel Espinar Carreño con el Banco de España, sobre reclamación de cantidad; abogados, señores Espinar y Camacho; procuradores, señores Vida y Pérez Bellido; secretario, señor Serna.

Señalamientos para mañana Sala de lo civil.—Juzgado de la Audiencia de Almería: Don Miguel Espinar Carreño con el Banco de España, sobre reclamación de cantidad; abogados, señores Espinar y Camacho; procuradores, señores Vida y Pérez Bellido; secretario, señor Serna.

Dr. García Duarte ENFERMEDADES DE LOS OJOS Y ANOMALÍAS DE LA VISIÓN

SUCESOS EN LA PROVINCIA

Examinando una pistola encontrada, un niño hirió gravísimamente a otro. Accidente automovilista

Tuvo conocimiento la Guardia civil de que en el sitio conocido «La Colonia» había sido herido de gravedad por arma de fuego un niño de cinco años.

En la carretera de Ballén a Málaga, término cercano a Campillos de Arenas, ocurrió un accidente automovilista, en el hectómetro 7 del kilómetro 380, término de Linares, en el confin de la provincia de Jaén con la de Granada.

En la carretera de Ballén a Málaga, término cercano a Campillos de Arenas, ocurrió un accidente automovilista, en el hectómetro 7 del kilómetro 380, término de Linares, en el confin de la provincia de Jaén con la de Granada.

En el pueblo de Beas de Granada y en el barrio de Cortes, fué encontrado un hombre colgado de un árbol. Por las autoridades de dicho pueblo fué dado aviso al Juzgado de instrucción de guardia, personándose en el lugar del suceso el juez del distrito del Sagrado, de esta capital, don José Moraza, acompañado del oficial habilitado don José Arenas, instruyéndose las correspondientes diligencias.

Enfermedades de los ojos y anomalías de la visión Dr. García Duarte

J. Cazorla Romero MEDICO ESPECIALISTA EN Piel - Venéreo y Sífilis

Dr. Megías Manzano ENFERMEDADES DE LOS OJOS, NARIZ Y GARGANTA

UN ACUERDO SOBRE DESCANSO DOMINICAL

Por el Comité paritario del Comercio de la Alimentación se ha adoptado el siguiente acuerdo: PRIMERO.—Será exactamente observado el cumplimiento de la Ley de descanso dominical de 8 de Junio de 1925, por el gremio de Corredores Asentadores de frutas y verduras, los Hortelanos y Mayoristas.

ANUNCIO Comisión gestora permanente de compras del Hospital Militar de Granada

Debido a adquirirse los víveres y artículos necesarios para el expresado establecimiento, cuyas clases y cantidades se ponen de manifiesto en la Administración del mismo, se convoca para que los que deseen hacer sus ofertas en pliegos cerrados y lacrados dirigidos al señor presidente de esta Comisión antes de las once del día 20 del presente mes, en que se reflejará la apertura de los pliegos presentados y adjudicación de las ofertas convenientes en el cuartel de San Jerónimo de esta capital.

CLINICA DENTAL Alejandro M. Núñez Ex ayudante del Dr. AGUILAR, de Madrid CONSULTA DE OJOS Y DE SIDA 7 MESONES, 79

Disposiciones oficiales Madrid 3 La «Gaceta» publica entre otras las siguientes disposiciones oficiales: Real orden convocando a ingreso en la Escuela central de Ingenieros industriales, para el día 15 del mes actual.

AGENCIA DE PRESTAMOS PARA EL BANCO HIPOTECARIO DE ESPAÑA INTERES 5'50 POR 100 ANUAL SOBRE FINCAS RUSTICAS Y URBANAS PLAZO DE CINCO A CINCUENTA AÑOS

TRACTOR DE ACEITES PESADOS "MUNKTELLS" 150 % de economía sobre los de gasolina Detalles y pruebas GRATIS Representante exclusivo: JOSÉ LEYVA MESONES, 2 GRANADA

Casa LEYVA MAIZ TREMESINO DE PABILILLO. Clase acreditadísima de esta casa. SEMILLA DE REMOLACHA AZUCARERA, de gran rendimiento en grados y tonelaje.

Varias noticias

Asuero, en San Sebastián San Sebastián 4. Esta mañana, a las nueve y media, ya de vuelta de su estancia en Tolosa y Bilbao, ha reanudado sus célebres curaciones el doctor Asuero.

Mendigo detenido Oviedo 4 Cuando imploraba la caridad pública ha sido detenido el mendigo Nicolás Miranda, al que le fueron encontradas varias libretas de Bancos y Cajas de Ahorro por valor de varios miles de pesetas. El referido mendigo vivía miserablemente a pesar de los medios de que disfrutaba.

La batalla de flores Reina extraordinaria animación para la gran batalla de flores que se celebrará esta tarde, a las seis, en la Gran Vía de Colón.

La batalla de flores Reina extraordinaria animación para la gran batalla de flores que se celebrará esta tarde, a las seis, en la Gran Vía de Colón.

Las de hoy A las ocho de la mañana, carreras, atletistas y música en los paseos; a las seis de la tarde, gran batalla de flores en la Gran Vía de Colón; a las nueve y media de la noche, iluminaciones en la Alhambra, paseos y calles céntricas; a las diez y media, quinto concierto en el Palacio de Carlos V.

Las de mañana A las ocho de la mañana, fiestas deportivas; de diez a doce, música en los paseos; a las cuatro de la tarde, tercer concurso hipico y torneo de polo; a las seis, solemnidad procesional de Octava; a las nueve y media de la noche, iluminaciones en la Alhambra, paseos y calles céntricas; a las diez y media, quinto concierto en el Palacio de Carlos V.

Real Automóvil Club Se recuerda a los socios que el día 7 del actual, a las seis de la tarde, termina el plazo de matrícula para la Gynkhana automovilista que ha de celebrarse el día 8 en el nuevo Hódromo de la Sociedad Hipica.

Ha aquí los premios para la Gynkhana automovilista: 1.º Copa del Excmo. Ayuntamiento, y regalo para Señora, de don Luis Villanova Rafazzi, vicesecretario del R. A. C. de G. 2.º Copa de la Excmo. Diputación provincial, y regalo para Señora, de don Enrique Jiménez Rodríguez y Béjar, tesorero del R. A. C. de G. 3.º Copa del Excmo. Sr. Gobernador civil y regalo, para Señora, del R. A. Club de G. 4.º Copa de don Santiago Valenzuela Suárez, presidente del R. A. C. y regalo para Señora del R. A. C. 5.º Copa de don Angel Guinjarro Rodríguez, secretario del R. A. C. y regalo para Señora del R. A. C.

OLYMPIA Flor de capricho Sección única a las diez y media 1.º Simfonía por la gran Orquesta del Coliseo Olympeo. 2.º Proyección de una graciosa película cómica. 3.º GRANDIOSO FIN DE FIESTAS. Por primera vez en Granada se presentará la gran atracción artística compuesta por los célebres artistas de variedades

TODO EL TABACO ES HABANO USANDO PAPEL ZIG-ZAG

EN ISABEL LA CATOLICA

LOS DEPORTES EN GRANADA

El combate fueron muy aplaudidos por el público.

EL PERSONAL DE TELEGRAFOS DESPIDE A SU JEFE

RONDALLA El Sporting universitario se adjudica la copa del Ayuntamiento

En la noche del lunes la comedia de María Gámez nos dió a conocer la obra...

El domingo, a las once de la mañana, tuvo lugar, en el campo del regimiento de Córdoba...

Este primer tanto hizo que los muchachos del Sporting se confiaran, empezando a desarrollar juego...

Este encuentro se disputaba en seis rounds de tres minutos...

Como punto final, consignaré, en honor a los organizadores, que el local elegido para esta temporada...

En la tarde del lunes, los jefes y oficiales de Telégrafos de esta capital celebramos un acto simpático...

si algún defecto tuvo, fué exceso de bondad. No hemos querido dejarle ir sin nuestro adiós...

MILITARES

Artilleros reintegrados Han sido reintegrados los siguientes jefes y oficiales: Teniente coronel, don Leopoldo Cabrera...

Este primer tanto hizo que los muchachos del Sporting se confiaran, empezando a desarrollar juego...

AJURIA S. A. - VITORIA MAQUINARIA AGRICOLA Capital: DIEZ millones de pesetas. Grandes fábricas en Vitoria y Araya (Alava)...

CANAX INVENTO MARAVILLOSO para volver los cabellos blancos a su color primitivo...

Folleto de EL DEFENSOR. Número 400 EL GRAN TIRANO (SECRETOS DE FELIPE II) Novela histórica original de Don Ramón Ortega y Frias...

la noticia—, el rey empieza a hacer algo, y en mi opinión es cosa indudable que a Segovia ha ido Munilla con órdenes reservadas...

—¿Y Alberto? —Tendrá que hacer lo mismo, pues si en palacio se queda irá indudablemente a ocupar el calabozo que dejó don Juan...